



上咪咕视频
世界杯专区
每天1G流量免费领



俄罗斯世界杯 特别报道



我为球狂
十大球迷评选



投票页面二维码

我为球狂

球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第十九期)

恭喜以下南海网网友中奖↓

易晓	4
B	3
huj	3
Moris	1
B.比利时必胜	1

恭喜以下海南日报网友中奖↓

符冠发	1
B胜	1
梅	1
比利时胜	1
YSHJ	1
B	1
李大叔	1
B	1

恭喜以下南国都市报网友中奖↓

Moris	1
B.比利时胜，这次内马尔要回家咯！	1
林司会	1
B	1
蓝雨	1
B	1

红妆尚医学美容

小整形·大改变

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位：中国移动。赞助单位：红妆尚医学美容连锁。

射手榜

球员	进球
凯恩(英格兰)	6
卢卡库(比利时)	4
C罗(葡萄牙)	4
切雷舍夫(俄罗斯)	3
久巴(俄罗斯)	3
科斯塔(西班牙)	3
姆巴佩(法国)	3
卡瓦尼(乌拉圭)	3
米纳(哥伦比亚)	3

妙语连珠

“希望能杀入决赛，受到世界瞩目。”——比利时队在阿扎尔等“黄金一代”球员的带领下一路高歌猛进，他们究竟能在世界杯决赛圈昂首阔步多久？中场指挥官德布劳内正在告诉世界答案。

“失败，那感觉心如刀割。”

——五星巴西面对“欧洲红魔”在攻防两端都无能为力，赛后巴西球员热苏斯难免自责。这个被写入历史的夜晚，心碎的不只是热苏斯一人。

“不能拿今天的结果去抹杀过去12年的成就，乌拉圭依然是世界强队。”

——止步八强后，乌拉圭队主帅塔瓦雷斯并没有被失败压倒。或许全世界都看到了没等比赛结束就有乌拉圭球员开始哭泣，不过这又有什么关系呢，相信能为足球哭泣的乌拉圭人还会从头再来。

“或许我们并非是一直最好的，但我们在进步。”

——两球横扫南美劲旅乌拉圭之后，谨慎谦虚的法国队主教练德尚对外界表示，高卢雄鸡晋级半决赛是板上钉钉的事情，法国队可能并非是一直最好的，但球队在进步，这很不容易。

“战胜西班牙队已是历史，我们将书写新的历史。”

——阵容可谓“平民”的东道主俄罗斯队在世界杯的舞台上以我为主，力克西班牙队强势晋级，无疑书写了世界足球新的神话。俄罗斯队主教练切尔切索夫表示，现在需要专注的是与克罗地亚队的比赛，那将是一段新的历史。

(新华社莫斯科7月7日电)



英格兰队球员马奎尔(前中)进球后与队友庆祝。新华社发

英格兰2:0瑞典

进球 第30分钟，英格兰队获得角球，马奎尔头球冲顶首开纪录。第58分钟，林加德送出助攻，阿里在小禁区左侧头球破门。

看点

1. 自1990年意大利世界杯后，英格兰队28年来未曾闯入过世界杯四强。算上欧洲杯，英格兰22年未曾杀入大赛4强。此次英格兰队终于结束尴尬纪录，28年后再次闯入世界杯四强。

2. 在世界杯历史上，从未有一位英格兰射手进球数超过6球，1986年世界杯金靴莱因克尔打入6球。本届世界杯，凯恩已打进6球，追平了莱因克尔的纪录。本场与瑞典之战，虽然凯恩没能进球打破纪录，但英格兰队已打进四强，他还有破纪录的机会。



平心而论

■ 阿成

人说“大热必死”，这次轮到巴西队了，几乎一直高居俄罗斯世界杯夺冠赔率首位的桑巴军团，被欧洲红魔比利时挡在四强门外。五星巴西已叫了16年了，至少还得再叫4年。人都知道中门框不是好事，在巴西队两次角球差点破门，其中一次击中门柱后，比利时队的第一次角球，被巴西球员碰进了自家球门。

大热未必都死，中柱未必都输，只不过，人们对这些倒霉的事情记忆更深刻罢了。但这些事情并不少见，以至于可以总结出一些共性的東西。比如，大热门前面的比赛通常都比较顺，看起来状态爆棚。而随着赛

事的深入，对手实力提升，大热门可能还没做好打硬仗的准备。此外，大热门都是身在明处的众矢之的，对手对其充分研究准备，而赢球的队伍不变阵，大热门通常都不愿主动变招。此次遭遇比利时“滑铁卢”的巴西队，基本上符合以上情形。

巴西队其实变阵了，确切地说，是换人了，但是，是被迫的。卡塞米罗因吃牌停赛，费尔南迪尼奥顶替踢后腰。卡塞米罗在球星云集的巴西队阵中不显山不露水，但早有名宿指出：他才是桑巴军团中最关键的人物，球风硬朗的他，提升了巴西队的防守硬度。身体单薄的费尔南迪尼奥踢后腰，巴西队的“腰”立刻变软了，“腰”软了，就容易站不稳摔跟

头。得到上场机会的费尔南迪尼奥表现欲有些强，他莽撞地与队友相撞，结果导致乌龙球。

如果没有费尔南迪尼奥的乌龙球，比赛或许会呈现不同的走势和结果。但费尔南迪尼奥不必为输球背锅，巴西队此战的漏洞不止后腰。比如边后卫位置，法格纳顶替受伤的达尼洛出任右后卫，由于他的进攻能力不强，助攻的任务主要由左边卫马塞洛承担，马塞洛经常失利，巴西队的左路于是成了对手反击的开放走廊。此外，身体单薄的还有出任中锋的热苏斯。

巴西队失衡的不止是阵型，还有心理，主要是不够冷静，好在没有出现像上届半决赛1:7输给德国的那种崩溃。下半场巴西队的换人强攻效果

不错，但内马尔还是个人强突太多，奥古斯托、库蒂尼奥都有扳平比分的良机，但射门失准，应该是心理不够平稳。

抛开胜负，巴西队不少地方不如

比利时，最明显的是对抗、爆发力、速度等身体素质上的差距。巴西人在柔韧性、节奏感等方面的优势，让桑巴足球极富美感。但是，今天的足球已进化到拼肌肉的时代，巴西队要想在球衣胸前再加一颗星，急需“补钙”加强阵容的硬度，多挑选一些对抗能力强的球员。而如何找到力量和技巧、灵巧的最佳平衡点，这是桑巴足球的一个课题，毕竟像大罗纳尔多那样集速度、力量、技巧于一身的天才，可遇不可求。

失衡，桑巴足球又摔大跟头



比利时淘汰巴西挺进四强

北京时间7月7日凌晨，在喀山进行的俄罗斯世界杯足球赛四分之一决赛中，比利时队以2:1淘汰夺冠大热门巴西队，晋级四强。图为巴西队球员内马尔(前)赛后神情失落。新华社发

桑巴军团六星梦碎 所有队员心如刀割

新华社俄罗斯索契7月7日电(记者赵焱)6日在世界杯四分之一决赛被比利时队淘汰后，巴西队球员表达了对结果的失望和无法完成“六星梦想”的悲伤。

效力于北京国安队的巴西中场雷·奥古斯托是比赛中为巴西队攻入唯一进球的球员，他赛后在接受巴西媒体采访时透露，赛后的更衣室里气氛非常沉重，所有人都非常悲伤。

奥古斯托说：“争六星是所有人的梦想，现在破灭了，队内就像是某个至亲的人离世一样气氛悲伤。虽然我们对输球也有所准备，但这次大家尽力了却没有得到希望的结果。我们上半场踢得不好，最终也没能够扳平。”

桑巴军团中被认为最冷静的米兰达也难掩失望之情，在与比利时队的比赛中轮值队长的米兰达说，他们曾认为自己有责任将世界杯带回巴西。他说：“我们的梦碎了。所有球员都梦想赢得世界杯，这是作为球员的最高梦想。但很不幸，我们辜负了上亿巴西人的期望，这不是我们想要的。我们踏上赛场时就

想能赢下比赛，但最终却没有给我的祖国带来胜利。”

米兰达还承认，球队曾在训练中研究过对战比利时队时两个失球类似的情况。他说：“我们曾经演练过很多次，但很不幸还是让比利时人得到了庆祝的机会，我们会祝福比利时队，只能说他们比我们准备得更好，在比赛的关键时刻也把握得更好。”

已经30岁的皇马后卫马塞洛认为，这场比赛与巴西世界杯1:7惨败德国队后的感受一样悲伤，他说：“对我来说，内心的疼痛是一样的，这是一个可怕的夜晚，我们被淘汰，没有什么可解释的。”

马塞洛说：“足球有时候就是不公平的，有时候对你有利，有时候对你不利，结果无法预测。我们的球队就好像一个大家庭，所有人都很悲伤，即使是那些坐在替补席上没有上场的球员。毕竟我们太想到达决赛了。”

加·热苏斯说：“我曾以为能用一场伟大的比赛实现自己的梦想，但却没有。我的感觉就像是从自己身上割下一块肉一样疼。”



7月7日，英格兰队对阵瑞典队。图为一名英格兰队球迷在开赛前。新华社发

网友侃球

若水：觉得英格兰有点躺赢的意思，小组赛到现在就输给了比利时，其余对手都不值得一提。

杜夫：英格兰输给比利时是策略，并不能证明比利时强过英格兰，小组赛我就预测英格兰夺冠了。

笑笑：巴西最大的败笔就是上了老将费尔南迪尼奥，节奏和水平完全不行，还倒霉。其次就是热苏斯换下场晚了，既然你中路进不去为何不早点上个抢点的高点？

马里奥：一直用热苏斯是巴西主帅蒂特最大的败笔，热苏斯在9号位置毫无作用。之前几场热苏斯表现也很差，我真不明白为什么一直要用热苏斯，不首发菲尔米诺。

无派：世界杯开赛前比利时已是世界前三强队，按说两队对决都有胜的可能。但如果裁判偏一点，那就是在平衡的天平上加给了比利时的砝码。

洋洋：看控球率有什么用，取胜才是关键，意大利鼎盛时期哪场控球率不都是比对手低。控球率是表象，转化为进球以及不让对方进球才是胜负的关键，这是效率。

南海网独家策划视频
美女球迷三人行
世界杯“她力量”贡献的不止是颜值

